

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ ΠΟΥ ΠΕΡΑΣΕ

27 Σεπτεμβρίου 2014

Υποτροφίες Σχολής Σύγχρονου Τραγουδιού

Τη φετινή Εκπαιδευτική Περίοδο 2014-2015, το Εθνικό Ωδείο Αγίας Παρασκευής, προσέφερε 2 εξαμηνιαίες υποτροφίες για νεοεγγραφόμενους σπουδαστές της Σχολής Σύγχρονου Τραγουδιού. Η ακρόαση των ενδιαφερομένων έγινε μπροστά σε ακροατήριο, το Σάββατο 27 Σεπτεμβρίου 2014, στην Αίθουσα Συναυλιών του Ωδείου.



7 Δεκεμβρίου 2014

Πλαισίωση Χριστουγεννιάτικου Bazaar 7ου Νηπιαγωγείου Αγίας Παρασκευής

Την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου το Εθνικό Ωδείο Αγίας Παρασκευής πλαισίωσε μουσικά το Χριστουγεννιάτικο Bazaar του 7ου Νηπιαγωγείου Αγίας Παρασκευής.

Στο πρώτο μέρος της Συναυλίας οι σπουδαστές του Ωδείου ερμήνευσαν έργα κλασικά, παραδοσιακά αλλά και χριστουγεννιάτικες μελωδίες σε μουσικά σύνολα κιθάρας, πιάνου, φλάουτου.

Στο δεύτερο μέρος η Παιδική-Εφηβική Χορωδία του Ωδείου ερμήνευσε έργα Ελλήνων συνθετών, Θεοδωράκη, Χατζιδάκι, Μωράκη και Beatles.

Η συναυλία έκλεισε με την εμφάνιση του Συνόλου Εγχόρδων «Δημήτρης Δραγατάκης» του Ωδείου.



20 Δεκεμβρίου 2014

Μαθητική Συναυλία Χριστουγέννων

Η Χριστουγεννιάτικη Συναυλία των σπουδαστών του Εθνικού Ωδείου Αγίας Παρασκευής έγινε το Σάββατο 20 Δεκεμβρίου 2014 στην κατάμεστη Αίθουσα Συναυλιών του Ωδείου, όπου συμμετείχαν σπουδαστές διαφόρων οργάνων και τάξεων.



2 Φεβρουαρίου 2015

Το Παράρτημα στην Κοπή της Πίτας του Εθνικού Ωδείου

Τη Δευτέρα 2/2/2015 στην Κοπή της Πρωτοχρονιάτικης Πίτας του Εθνικού Ωδείου, το Παράρτημα Αγίας Παρασκευής άνοιξε την αυλαία του Μουσικού Προγράμματος με το «Σύνολο Εγχόρδων Δημήτρης Δραγατάκης» του Ωδείου που έπαιξε τα παρακάτω έργα:

E.ELGAR Andante & Allegretto op.22
J.BRAHMS Lullaby op.49, No.4
D.SHOSTAKOVICH Waltz No.2



Στο Β' μέρος μεταξύ των Αριστούχων Αποφοίτων το Παράρτημα εκπροσωπήθηκε από τον Κιθαριστή Νικήτα Μιχαλόπουλο (Πτυχιούχο Κιθάρας με «Άριστα και Δικαίωμα Δεξιοτεχνίας» Ιουνίου 2014) που έπαιξε:

L.BROWER Sonata (II & III movement)



7 Μαρτίου 2015

"1 & 4 the Music..."

Συναυλία με τη συμμετοχή Σπουδαστών των Παραρτημάτων του Εθνικού Ωδείου Αγίας Παρασκευής, Νέας Σμύρνης, Παλαιού Φαλήρου, Χολαργού και του Ωδείου Κέντρο Τεχνών Ακρόπολις. Η συναυλία έγινε σε συνεργασία με το Πρόγραμμα Μουσικής (BM) του Hellenic American College (HAEC).

Θέατρο Ελληνοαμερικανικής Ένωσης,
Hellenic American College, Μασαλλίας 22, Κολωνάκι



«200 Κιθάρες»

Συμμετοχή 10 κιθαριστών μαθητών του Ωδείου μας, των σχολών Κατωτέρας Μέσης και Ανωτέρας, στη Συναυλία «200 κιθάρες για τα 20 χρόνια Μέριμνα», στο Μέγαρο Μουσικής συμμετέχοντας και στα 2 κιθαριστικά σχήματα υπό τη διεύθυνση του Βαγγέλη Μπουντούνη. «200 ΚΙΘΑΡΕΣ» με τον Βαγγέλη Μπουντούνη, τη Μάρω Ραζή, τους "STRING DEMONS" ΚΑΙ ΤΟΥΣ «ΚΙΘΑΡΙΣΤΕΣ» παίζουν στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών για τη «ΜΕΡΙΜΝΑ» Μέγαρο Μουσικής Αθηνών



20 Απριλίου 2015

"Feel the Music"

Συναυλία με την συμμετοχή των σπουδαστών του Σύγχρονου Τραγουδιού των Παραρτημάτων του Εθνικού Ωδείου Αγ.Παρασκευής, Ν.Σμύρνης, Π.Φαλήρου & Χολαργού. Η συναυλία έγινε σε συνεργασία με το Πρόγραμμα Μουσικής (BM) του Hellenic American College (HAEC).

Θέατρο Ελληνοαμερικανικής Ένωσης
Hellenic American College, Μασαλλίας 22, Κολωνάκι



04 Απριλίου 2015

«Τραγούδια... στο Κελάρι»

Σπουδαστές Σύγχρονου Τραγουδιού του Εθνικού Ωδείου Αγίας Παρασκευής ερμήνευσαν Ελληνικό & Ξένο ρεπερτόριο. Τα «Τραγούδια... στο Κελάρι» πέρασαν από το Μιούζικαλ στην Παράδοση και από το Έντεχνο στο Λαϊκό.

Διδασκαλία: Αλέξανδρος Μπουσινάκος

Πιάνο: Γιώργος Τσιούτσιας

Κελάρι Athenaeum Αδριανού 3, Θησείο



25 Απριλίου 2015

«Μουσικές Αντιστίξεις»

Η Συναυλία Μουσικών Συνόλων & Τελειοφοίτων του Ωδείου μας, το Σάββατο 25/04/2015 και ώρα 19.00 στο Πολιτιστικό Κέντρο Γέρακα (Κλειτάρχου & Αριστείδου)



10 Μαΐου 2015

Στη Γιορτή της Μητέρας παίζουμε στον «Πλάτωνα»!

Η Μαθητική Συναυλία Προκαταρκτικής, Κατωτέρας & Μέσης σχολής του Παραρτήματος Αγίας Παρασκευής, αφιερωμένη στη Γιορτή της Μητέρας, έγινε στην κατάμεστη Αίθουσα Εκδηλώσεων των Εκπαιδευτηρίων «Ο Πλάτων» στα Γλυκά Νερά. Οι μικροί μαθητές καταχειροκροτήθηκαν και ανταπέδωσαν την αγάπη τους στις εορτάζουσες μαμάδες, παίζοντας γι' αυτές στα ποικίλα μουσικά όργανα και προσφέροντας τους λουλούδια.

Κυριακή 10/05/2015 και ώρα 18.30

Εκπαιδευτήρια ο «Πλάτων» - Σταυρός Αγίας Παρασκευής



23 Μαΐου 2015

Συναυλία Προκαταρκτικής Σχολής

Η ΣΥΝΑΥΛΙΑ της Προκαταρκτικής Σχολής όλων των οργάνων, πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία και οι λιλιπούτειοι μαθητές του Ωδείου γέμισαν μουσικές και χειροκροτήματα το κατάμεστο Θεατράκι του Παραρτήματός μας.

Σάββατο 23-05-2015 στις 18.00
Αίθουσα Συναυλιών του Ωδείου



08 Ιουνίου 2015

Κύκλος Συναυλιών: Οι νέοι για τους νέους

Οι σπουδαστές:

Λάμπρος Σπηλιόπουλος, τάξη κιθάρας Αστρινού Καραγιωργάκη και Ελισσάβητ Καλδή, τάξη πιάνου Μιχαέλας Παυλίδη, υποψήφιοι για Πτυχίο, παρουσίασαν το πρόγραμμα των Πτυχιακών Εξετάσεων τους, για τους Σπουδαστές του Ωδείου και τους φίλους τους.

Δεύτερα 8 Ιουνίου 2015 ώρα 20.15

Αίθουσα Συναυλιών του Ωδείου

